
gwiezdne jaja

średni trudny test o parodii gwiezdnych wojen

Poziom trudności: Średni

1. Jak ma na imie jedyna kobieta na pokładzie Apolla ?

A - Bara bara

B - zosia

C - małgosia

D - migdala

2. Co wsadził sobie w tyłek pan ćmok ?

A - termometr

B - kretke

C - wibrator

D - spinacz

3. Z kim spokrewniona jest Gejzerela ?

A - królem

B - prezydentem

C - żółwiami z galapagos

D - gejszami

4. Co robił szpiek w siedzibie rządu ?

A - sprzątał

B - udawał członka rady

C - podawał posiłki

D - udawał posąk

5. Jakiej orientacij seksualnej są pan ćmok ,dzidzia i kapitan ?

A - hetero

B - homo

6. Który z trójki głównych bohaterów latał bez problemów w czasie testu na nieważkość ?

A - dzidzia
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B - pan Ćmok

C - kapitan

D - żaden

7. Dlaczego nie ma łączności z Apollem ?

A - bo zgłasza się automat

B - bo ich nie ma

C - bo kabel zrzarły jeże

D - bo statek się roztrzaskał

8. Jakie sporty uprawił Kapitan w młodości ?

A - szachy i zapasy

B - co jakie sporty ?

C - biegi i szachy

D - biegi i zapasy

9. Co miał w kieszeni Kapitan ? (scena w czasie teleportacji)

A - kajdanki

B - klucze

C - spinacz

D - kase

10. Dokończ ,,Co to za straszne kupsko złomu ,tańszych nie było dzidzia ..."

A - jest w pytke

B - jest spoko

C - jest sweet

D - jest boski
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gwiezdne jaja

średni trudny test o parodii gwiezdnych wojen

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. A

2. A

3. C

4. A

5. B

6. A

7. A

8. A

9. A

10. A
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